

聊城152枚火箭高炮联手催雨

全市平均降水量13.1毫米,2日下午降水逐渐结束

本报聊城4月1日讯(记者 谢晓丽)受暖湿气流和冷空气共同影响,自3月31日下午聊城开始出现降水,并迎来大风降温天气。截至4月1日16时,全市平均降水量13.1毫米。预计1日夜间到2日白天,全市仍有中雨,2日下午降水逐渐结束。

“刚开始时还是蒙蒙细

雨,但现在怎么越下越大了呢,雨点也比早晨时大了很多。”不少市民很疑惑,原来这是人工增雨造成的。市气象部门抓住有利时机,共进行了六轮次人工增雨作业,共动用高炮18门次,发射炮弹141发、火箭弹11枚,增雨效果明显。

截至1日16时全市平均

降水量13.1毫米,最大降水点出现在东昌府八刘33.5毫米,降水量在25毫米以上乡镇7个,降水量在10毫米以上乡镇62个,各县平均降水量分别为东昌府区16.4临清6.0冠县6.1阳谷20.2莘县16.8高唐9.1茌平11.4东阿20.3开发区5.4高新区16.9度假区15.3(单位:毫米)。

根据最新气象资料分析,预计1日夜间到2日白天,全市阴有中雨,2日下午降水逐渐结束。具体预报如下:4月2日,阴有中雨,北风3~4级,4~10℃,临清:5~10℃,降水概率80%;4月3日:多云间晴,北风2~3级,4~17℃;4月4日:多云,北风转南风2~3级,6~18℃。

风过树倒

1日,城区育生街上,一棵行道树被大风连根拔起,所幸的是没有伤到路人。最近两日,聊城迎来连续降雨天气,还伴随着4~5级的北风,城区一些路段树木有不同程度受损。

本报记者 张召旭 摄



聊城交警展开春季酒驾整治行动

本报聊城4月1日讯(记者 王尚磊 通讯员 杜泽敏 邱婵)天气逐渐回暖,路边烧烤店、大排档人流量增多,1日,记者从警方获悉,为防止出现酒驾现象,春季酒驾整治行动已经开始,交警将根据饭店、酒吧、大排档、KTV等餐饮娱乐场所周边道路的特点,制定“点、线、面”相结合的巡逻查控模式,确定重

路的特点,制定巡逻查控模式,整治点逢车必查,杜绝“说情风”。

记者从东昌府交巡警大队获悉,4月份起,交巡警将针对辖区饭店、酒吧、大排档、KTV等餐饮娱乐场所周边道路的特点,制定“点、线、面”相结合的巡逻查控模式,确定重

点查控路口,确定重点巡查路段,加大巡查密度,及时发现酒后驾车人员,将酒后驾车行为消除在起始阶段。

“本次行动将制定重点路段,适时调整勤务,改变以往点多面广、分散作战的缺陷,采取集中优势兵力,整合有效警力,重整路口。”参与

整治春季酒驾的民警介绍,按要求,各整治点民警对经过卡点的车辆,特别是中高档小汽车做到逢车必拦、逢疑必测,对酒后驾车违法行为发现一起、查处一起,杜绝“说情风”,实行“零”容忍,切实形成整治酒驾严查、严管的高压态势。

济聊城铁长清至聊城段开始招标

建成后,聊城济南间半小时内互达

本报聊城4月1日讯(记者 杨淑君)3月30日,济南发布一则关于轨道交通的招标公告,其中包含R1线延长线,即备受聊城市民关注的济聊城铁长清至聊城段,预示着该城铁又取得了新的阶段性进展。

济聊城铁即郑济高铁聊城至济南段,2014年,济南城市轨道交通R1线正式融入济聊城铁,化身济聊城铁

济南至长清线。据济南方面消息,日前,改线车站站点基本确定,被列入今年的重点开工项目计划安排。而R1线延长线,则从济南长清延长至聊城。聊城市也提出构筑“立体大交通”,积极推动济聊城铁等重大交通项目建设。

据悉,郑济客专从郑州东站引出,经新乡、濮阳、聊城至济南,在聊城大致经过莘县、

江北水城旅游度假区、东昌府区、经济开发区和茌平,高铁站目前正在选址。聊城段分两段开展前期工作,郑济客专聊城到河南界在聊城市境内全长约115公里,设计双线电气化,拟设计行车速度350公里/小时,估算投资172.5亿元。济聊城铁预可研报告已编制完成,该报告推荐线路采用“聊城-茌平-齐河-济南”方

案,全长104公里,双线客运专线,设计车速250公里/小时,估算投资145亿元。

该线路建成后,济南和聊城间半小时之内便可互达。济聊城城际轨道主要承担两城市间旅客交流,建成后将在济南与聊城之间形成一条便捷、快速、安全和高效的城际轨道交通线,可有效推进聊城融入济南都市圈。

全省城乡环卫一体化全覆盖首批认定 聊城所有县(市区)一次性达标

本报聊城4月1日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张迪)3月30日至31日,全省乡村文明行动城乡环卫一体化工作现场推进会在聊城召开。记者从会议上了解到,济南市市中区等78个县(市、区)达到城乡环卫一体化全覆盖认定标准,山东城乡环卫一体化基本实现全覆盖。其中东营、聊城、日照3市所有县(市、区)一次通过,实现满堂红。

据了解,聊城市所辖8个县(市区)一次性通过全省城乡环卫一体化全覆盖首批认定,在全国群众满意度测评中名列第二位,聊城累计投入11亿元,形成户集、村收、镇

运、县处理”的网络。全市上下以“平、明、绿、美、净、齐”为标准,对农村卫生环境进行全面整治,村里村外、道路胡同、坑塘沟渠全部清理。据不完全统计,全市累计清理存量垃圾564万吨,对6458个村庄社区全部进行整治提升,基本解决了垃圾围村、围路、围河等问题。同时,聊城重点抓了保洁队伍、清运队伍、处理队伍建设,目前,全市保洁人员达到1.8万人。去年,全市环卫设施投入达到2.3亿元,按照10户1个的标准,全部配齐了垃圾箱,全市密闭式专用垃圾运输车辆达1695辆,135个乡镇(办事处)全部建成了垃圾中转站。

同时,聊城城乡环卫一体化“有经费”,市财政设立了5000万元的以奖代补资金,对工作突出的县(市、区)实行分类奖励。各县(市、区)共投入资金8.9亿元。县、乡、村三级一般按照3:3:4的比例,共同承担垃圾转运费。积极鼓励社会资金投资城乡环卫一体化,各县(市、区)都组建了环卫公司,环卫主管部门负责监管。截至目前累计硬化镇村道路2700公里,安装路灯5.6万盏,栽植树木57万棵,全市村容村貌明显改善,群众观念明显转变,农民文化生活更加丰富多彩。

全市社科优秀奖 申报工作启动

本报聊城4月1日讯(记者 刘云菲 通讯员 吕文冰 史晓玲)

近日,聊城市社会科学优秀成果奖评选委员会、聊城市社会科学界联合会组织的全市第二十一次社会科学优秀成果奖和第八次社会科学突出贡献奖、学科新秀奖评选申报工作启动,申报时间为4月7日至4月27日。

聊城市社会科学优秀成果奖,为市委、市政府颁发的全市社会科学研究最高成果奖,每年评选一次。奖励等次分为重大成果奖和一、二、三等奖。本次参评的成果为2014年1月1日至12月31日期间正式发表、出版或被县级以上决策机关采纳应用的社会科学研究成果。成果字数要求:报纸1500字以上、杂志3000字以上。

聊城市社会科学突出贡献奖和学科新秀奖,各评选数量不超过5名。突出贡献奖申报者要求年龄为60周岁(1955年6月30日以前出生)以上、长期在聊城市社科界社团等工作(包括已退休)的专家、学者和管理工作者,获得过5项市(厅)级以上人文社会科学成果奖励,其中至少有市(厅)级社科成果一等奖1项或二等奖2项。

学科新秀奖申报者要求年龄为35周岁(1980年6月30日以后出生)以下,在聊城市级社科界社团等工作上的专家、学者。正式出版、发表、完成过5项以上重要科研成果,获得过至少3项以上(含3项)县处级、市人社局、市教育局以及社科类社团、县(市、区)社科联等人文社会科学成果奖励,其中至少有1项市(厅)级社科成果奖。

本次评选活动不收取申报参评费,评审表、申报表、汇总表、实施细则等材料均可在聊城市社科联网站www.lc.sskj.gov.cn下载。

济南段店(西客站) 线路班次加密

本报聊城4月1日讯(记者 杨淑君)记者从聊城交运集团凤凰客运分公司获悉,聊城至济南段店(西客站)线路班车自2015年4月1日起加密运行班次,全程1小时50分钟,聊城汽车总站29号检票口发车时间,票价43元。

具体发车时间如下:6:30、8:30、11:00、13:30、15:30段店汽车站发车时间:9:00、11:00、13:30、16:00、18:00从济南西客站到段店汽车站有免费摆渡车,免费摆渡车电话:18253193236。